

# 国产农心不致癌 进口产品仍召回

中国农心公司表示,国产农心21款方便面均过检测;将配合进口商召回韩国进口农心产品

新京报讯 (记者廖爱玲) 10月23日,韩国电视台报道称农心涉嫌含致癌苯并芘,涉及6款韩国农心方便面。因此,中国消费者一直关心国产农心是否安全。昨日,中国农心公司表示,截至目前,公司送检的全线21款产品均未检出苯并芘。而上海市质监局公布的农心方便面风险监测结果也显示,上海农心食品有限公司的方便面产品没有致癌物。

据介绍,上海市质监局对上海农心食品有限公司的风险监测,抽取了15批次调料包样品和3批次方便面成品,并在流通环节购买该企

业生产的3批次方便面,监测参考《食品中污染物限量》中粮食和植物油“苯并芘”的限量值,未检出苯并芘。同时,中国农心公司还把产品送至深圳华测检测技术股份有限公司上海分公司、沈阳产品质量监督检验院,全线21款产品,也未检出苯并芘。

农心公司同时也表示,尽管所有地区的韩国进口农心产品抽检并未检出苯并芘成分,但为最大限度降低消费者的担忧与不安,中国农心仍将配合农心在华进口商实施召回,相关信息不会适时向社会公布。

## ■ 相关新闻

### 质检总局公布部分抽检不合格产品

新京报讯 (记者廖爱玲) 国家质检总局昨天公布了包括方便面、膨化食品、家用清洁剂等26类产品的国家监督抽查结果,安徽盼盼食品公司“盼盼”牌艾比利薯片、上海斯麦尔日化厂“斯麦尔”高效洗洁精等一批消费者颇为熟悉的产品也上了黑榜。以下产品为抽查中发现的不合格产品。

方便面	石家庄今客食品有限公司“百家面馆”火锅面(90克袋装,2012-06-09)	面块菌落总数超标7.8倍
	东莞市千满福食品厂“千满福”散装碗面(2kg/箱,2012-06-14)	面块和调料菌落总数超标4倍多
	陕西福万家食品有限公司袋装“万众福万家”兰州牛肉面(辣味)(2012-06-02)	菌落总数、大肠菌群均超标
膨化食品	安徽盼盼食品有限公司生产的“盼盼”牌艾比利薯片(批号2012060527)	羰基价超标
	北京市徐辛庄达盛食品厂“必得福”劲米脆香米花糖 北京福星源食品加工厂称重销售的风味锅巴	有不合格项目检出 有不合格项目检出
家用清洁剂	上海斯麦尔日化厂“斯麦尔”500克瓶装高效洗洁精(2012-06-12)	菌落总数超标30倍
	上海洁亮工贸有限公司“冰清”洗洁精(2012-07-02)	总活性物含量不达标

## 麻城要求官员公开电子邮箱

11负责人登记邮箱不存在;“只公开电邮不公开手机号”受质疑

新京报讯 (记者许路阳 赵嘉妮 实习生李晓波) 前段因3000学生“背课桌上学”一事而备受关注的湖北省麻城市,近日有新动作。该市要求市领导、乡镇办区及市直单位主要负责人都要在麻城政府官网公布自己的电子邮箱。不过公布的邮箱中,有11名相关负责人的经记者昨日核实并不存在。记者就坊间疑问“为何不公开官员手机号”向麻城市市委宣传部门询问,截至发稿,记者未获回应。

9月初,媒体报道了麻城市顺河镇3000名学生背课桌上学事件,引发强烈关注。“麻城的课桌椅问题在国庆节前已全部解决。”对此,麻城市委书记杨遥在个人实名认证微博上表示,反思这个问题,其实质缺失的不是资金,而是该

市部分干部的民本理念和责任意识。

同样引发关注的还有麻城市市委书记的“名表”。杨遥用长微博的形式,回应质疑。“这是我六年以前购买的一块浪琴牌电子石英表,其价值相信网友一查便知。”(本报连续报道)

此前,杨遥在回应媒体报道该市学生背课桌上学及网友质疑其本人佩戴名表问题时,公布了个人邮箱。杨遥称,自公布邮箱以来近两个月的时间,共收到1400多封邮件,其间不乏批评质疑甚至辱骂,但更多的是反映问题和诉求。

10月19日,麻城市召开全市深化效能建设整顿干部作风动员大会。据了解,在会上,杨遥已要求所有市领导班子成员和各地各单位主要负责人,注册并公布电子邮箱。

## ■ 质疑

### 有邮件未读 回复被指“推诿”

昨日,麻城政府网在首页醒目位置贴出“市领导、乡镇办区、市直单位负责人电子邮箱”链接。点击进入后发现一张表格,其中公布了包括市领导、乡镇办区、市直党群口、综合口、政法口、发改口、经济口、农口、建设口、宣传口、教育口等各单位主要负责人的邮箱。

不过,麻城市机关工委、环保局、粮食局、水产局相关负责人并未公布其个人邮箱。

昨日,记者给表格中所列邮箱逐一发去采访函,发现有11名负责人登记的个

人邮箱地址并不存在,例如该市人大常委会主任陈远亮、市文化局局长祝汉蛟。

不过,有网友表示,根据自己的阅读回执显示,杨遥并未阅读自己发去的邮件,也有网友声称虽然收到市委办公室回复,但对回复结果仍不满意,“结果好像还是和以前一样,上级向下级推卸责任”。

“公布邮箱仅仅是个开始,还需建立交办、处理、反馈、考评等制度和机制,党员干部要密切联系群众,首先要提供条件,让群众能随时联系上领导。”杨遥说。



### 黄冈长江大桥 全线贯通

11月2日拍摄的全桥贯通的黄冈长江大桥。当日,随着全桥最后一块730吨重的32米铁路箱梁稳稳落在南岸S-1和0号墩墩顶台座上,黄冈长江大桥引桥、主桥、南引桥连为一体。湖北黄冈长江大桥是长江上第6座公路铁路两用桥,大桥于2010年2月动工,2012年9月实现主跨钢梁合龙,预计2013年底建成通车。 新华社发

## 拒付5元停车费 副行长砸昏保安

先后用雪糕筒、折叠铁板凳砸保安,致其全身多处软组织挫伤

据《南方都市报》报道 11月1日,某银行深圳蚝乡支行副行长游某因拒交5元停车费,对值勤保安一顿殴打并致对方昏迷。被殴打的18岁保安小龙目前正在医院治疗,全身多处软组织挫伤。

### 网友拍照发上微博

在事发现场,目击保安称停车场按3小时5元收费,当时该副行长游某正要开车出去,行至保安亭处时,小龙要求其缴纳5元停车费,行长拒交,并要求小龙开门放行。小龙表示希

望其配合工作,双方僵持不下。此时,游某突然关窗下车,对着小龙一拳打去,随后又拿起保安亭旁的雪糕筒对其头部、身体猛击,将小龙打倒在地,接着又抄起雪糕筒旁边的折叠铁板凳朝他身上砸去,直到小龙不能说话,周围停放的自行车、摩托车也被撞击得七零八落。

“我们当时也傻眼了,还没明白怎么回事小龙就被打至昏迷。”与小龙一起值勤的小马说。此时这一幕刚好被经过的网友拍下,并将其打人经过传至微博。“当时我们都震惊了,周围能用

的工具他都都用上了。”

小龙晕倒后,游某随后奔至20米外的银行内。随后大约4名保安去银行讨说法,游某闭门不见,随后几名保安将游某围起踱步回物管处。随后沙井派出所抵达现场,将游某等人带走。

### 打人方愿承担医药费

记者11月1日赶到沙井人民医院时,小龙还未苏醒,其病历单上写着“全身多处软组织挫伤”,腿部有多处淤青擦伤,院方表示目前已经对小龙做过检查,具体情况还有待观察。

小龙叔叔说“从下午4点到晚上8点,小龙只醒过一次,只说疼”。

记者多方证实,打人男子游某,30岁,现为某银行蚝乡支行副行长,银行就在学府花园小区内。当日下午6时左右,记者在医院见到一群来探视小龙的人,据小龙同事透露为该行行长一行,记者上前求证,“行长”等人避而不答,快步离开。

小龙同事透露,银行方面已表示,愿承担所有医疗费用。记者随后前往所指银行,但该行已经下班。截稿前,记者仍未联系上被打人的副行长。